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На № 14-16.12.2021 від 16.12.2021

Про надсилання інформації

За дорученням керівництва Міністерства внутрішніх справ України у
Департаменті комунікації МВС розглянуто запит на інформацію
ІА «Центр журналістських розслідувань» від 16.12.2021 вих. № 14-16.12.2021
щодо колишнього заступника Міністра внутрішніх справ України
Гогілашвілі О. Г.

За результатами розгляду повідомляємо про таке.
Порядок здійснення дисциплінарного провадження стосовно міністрів та

їх заступників, керівників інших центральних органів виконавчої влади та їх
заступників, керівників місцевих органів виконавчої влади та їх заступників, на
яких не поширюється законодавство про державну службу, затверджено
постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1087.
Зазначений Порядок передбачає, що дисциплінарне провадження стосовно
керівника органу виконавчої влади порушується за дорученням Прем’єр-
міністра України.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2021 року
№ 1639-р Гогілашвілі Олександра Генріховича звільнено з посади заступника
Міністра внутрішніх справ України за власним бажанням.

Державна міграційна служба України поінформувала МВС, що Указом
Президента України Гогілашвілі Олександра Генріховича, 1973 року
народження, прийнято до громадянства України.

Питання громадянства України регулюються Конституцією України,
Законом України «Про громадянство України» (далі – Закон) та міжнародними
договорами України.

Статтею 9 Закону встановлено умови прийняття до громадянства України,
а також визначено вичерпний перелік підстав, за наявності яких особа не
приймається до громадянства України.

Однією з умов прийняття до громадянства України для іноземних
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громадян є подання ними зобов’язання припинити іноземне громадянство
протягом двох років з моменту прийняття до громадянства України.

Після видання Указу Президента України про прийняття до громадянства
України Гогілашвілі О. Г. було виконано подане зобов’язання припинити
іноземне громадянство шляхом подання в установленому порядку декларації
про відмову від іноземного громадянства.
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